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Na Právnickej fakulte UPJŠ pribudli ďalšie moderné učebne

Pridajte komentár

3 min. čítania

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach (UPJŠ) postupnými krokmi zvyšuje kvalitu vzdelávania a vytvára optimálne podmienky na
štúdium a prácu. V súlade s touto stratégiou bola úspešne zavŕšená ďalšia z etáp rozsiahlej modernizácie priestorov Právnickej fakulty
UPJŠ v Košiciach.

Ukončená bola v poradí už tretia zo štyroch plánovaných etáp stavebných prác realizovaných v priestoroch fakulty na Kováčskej 30.
Zámerom úprav štyroch prednáškových miestností bolo zmodernizovanie, architektonické a dizajnové zjednotenie interiérov učební, ktoré
sa dosiahlo novým zabudovaným nábytkom, farebným stvárnením a riešením interiérových doplnkov v podobnom štýle ako v prvej a
druhej etape.

REKLAMA

Po demontáži pôvodných drevených obkladov stien, zdvojených podláh a znížených hliníkových podhľadov nasledovali stavebné úpravy,
počas ktorých boli riešené nové vlysové podlahy, pre zlepšenie akustiky priestorov nové akustické podhľady a akustické stenové panely s
potlačeným poťahom. Jednotný dizajn učební rekonštruovaných v dvoch predchádzajúcich etapách a v tretej etape bol dosiahnutý
osadením predsadených sadrokartónových stien s celoplošným polepom s potlačou na častiach stien medzi oknami.

Foto: UPJŠ

Akustické panely s potlačou zlepšili akustické podmienky učební. V rámci renovácie bola vykonaná nová svetelná a zásuvková inštalácia
vo všetkých štyroch miestnostiach. Doplnenie elektroinštalácie bolo potrebné vzhľadom na to, že študenti na výučbe používajú
elektronické zariadenia. Medzi zrekonštruovanými miestnosťami bola aj tá, v ktorej prebieha Študentská právna poradňa. V nej je na
akustických paneloch zobrazená preambula Všeobecnej deklarácie ľudských práv a portrét Ruth Bader Ginsburg – americkej právničky a
sudkyne Najvyššieho súdu Spojených štátov, ktorá do dejín vstúpila ako ochrankyňa slabších a menšín.

„ Rekonštrukcia priniesla esteticky príjemné a funkčné prostredie, ktoré prispeje

k efektívnejšiemu a inšpiratívnejšiemu vzdelávaciemu procesu. Vedenie UPJŠ si uvedomuje, že moderné a podnetné prostredie je
kľúčovým faktorom pre rozvoj našich študentov, pedagógov a vedeckých pracovníkov, ako aj pre dosahovanie vynikajúcich výsledkov vo
vzdelávacej a výskumnej činnosti univerzity, “ zhodnotil rektor UPJŠ prof. Daniel Pella.

Foto: UPJŠ

Súčasťou stavebných prác boli aj povrchové úpravy stien chodby na prvom poschodí a na hlavnom schodisku, kde sa zrealizovala taktiež
renovácia historického kovaného zábradlia. „ Rekonštrukcia výučbových priestorov fakulty sa začala v roku 2020 rekonštrukciou
posluchárne s multimediálnou výbavou. Od roku 2022 sme začali rekonštruovať posluchárne na Kováčskej 30. Stavebné práce sa
realizovali počas plnej prevádzky, aby sme zabezpečili kontinuálne vzdelávanie študentov. Pred rokom sme začali s rekonštrukciou
štyroch posluchární v rámci tretej etapy, ktoré dnes už slúžia študentom a pedagógom, ďalšie štyri učebne plánujeme zrekonštruovať v
štvrtej etape. Moje poďakovanie patrí univerzite za podporu pri realizácii všetkých stavebných úprav, ktoré by nebolo možné úspešne
zrealizovať bez silnej podpory celého vedenia univerzity ako aj jej administratívnych a prevádzkových zamestnancov. Verím, že tieto
priestory budú nasledujúce desaťročia slúžiť ďalším generáciám učiteľov a študentov, a že sa tu budú cítiť príjemne, “ uviedol dekan
Právnickej fakulty UPJŠ prof. Miroslav Štrkolec.
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Na UPJŠ v Košiciach zavŕšili tretiu etapu rozsiahlej modernizácie priestorov

Na

Univerzite Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) v Košiciach zavŕšili tretiu etapu rozsiahlej modernizácie priestorov Právnickej fakulty. Ako
informovala hovorkyňa UPJŠ Laura Hoľanová, modernizáciou prešli štyri prednáškové miestnosti v priestoroch fakulty na Kováčskej ulici
v Košiciach. Ozrejmila, že cieľom bolo architektonicky a dizajnovo zjednotiť a zmodernizovať interiéry učební.

Pribudol nový zabudovaný nábytok, zámeru modernizácie pomohlo aj farebné stvárnenie a riešenie interiérových doplnkov v podobnom
štýle ako v prvej a druhej etape modernizácie.

„Po demontáži pôvodných drevených obkladov stien, zdvojených podláh a znížených hliníkových podhľadov nasledovali stavebné
úpravy, počas ktorých boli riešené nové vlysové podlahy, pre zlepšenie akustiky priestorov nové akustické podhľady a akustické stenové
panely s potlačeným poťahom. Jednotný dizajn učební rekonštruovaných v dvoch predchádzajúcich etapách a v tretej etape bol
dosiahnutý osadením predsadených sadrokartónových stien s celoplošným polepom s potlačou na častiach stien medzi oknami,“
priblížila L. Hoľanová.

Doplnila, že akustické podmienky v učebniach pomohli zlepšiť akustické panely s potlačou. Renovácia priniesla aj novú svetelnú a
zásuvkovú inštalácia vo všetkých štyroch miestnostiach.

„Doplnenie elektroinštalácie bolo potrebné vzhľadom na to, že študenti na výučbe používajú elektronické zariadenia,“ objasňuje
hovorkyňa univerzity. Ako uvidela, rekonštrukciou prešla aj miestnosť, v ktorej prebieha Študentská právna poradňa.

„Rekonštrukcia priniesla esteticky príjemné a funkčné prostredie, ktoré prispeje k efektívnejšiemu a inšpiratívnejšiemu vzdelávaciemu
procesu. Vedenie UPJŠ si uvedomuje, že moderné a podnetné prostredie je kľúčovým faktorom pre rozvoj našich študentov, pedagógov
a vedeckých pracovníkov, ako aj pre dosahovanie vynikajúcich výsledkov vo vzdelávacej a výskumnej činnosti univerzity,“ vyjadril sa
rektor UPJŠ profesor Daniel Pella.

Stavebné práce zahŕňali aj povrchové úpravy stien chodby na prvom poschodí a na hlavnom schodisku. Tam prešlo renováciou aj
historické kované zábradlie. „Rekonštrukcia výučbových priestorov fakulty sa začala v roku 2020 rekonštrukciou posluchárne s
multimediálnou výbavou. Od roku 2022 sme začali rekonštruovať posluchárne na Kováčskej 30. Stavebné práce sa realizovali počas
plnej prevádzky, aby sme zabezpečili kontinuálne vzdelávanie študentov,“ uviedol dekan Právnickej fakulty UPJŠ profesor Miroslav
Štrkolec.

Avizoval tiež, že v rámci štvrtej etapy modernizácie plánujú zrekonštruovať ďalšie štyri učebne. „Moje poďakovanie patrí univerzite za
podporu pri realizácii všetkých stavebných úprav, ktoré by nebolo možné úspešne zrealizovať bez silnej podpory celého vedenia
univerzity ako aj jej administratívnych a prevádzkových zamestnancov. Verím, že tieto priestory budú nasledujúce desaťročia slúžiť
ďalším generáciám učiteľov a študentov, a že sa tu budú cítiť príjemne,“ uzavrel M. Štrkolec.
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